

信阳晚报

今日 16版 总第5316期

刊号 CN41-0064 邮发代号 35-35 信阳日报社主管主办 E-mail:xywbnews@126.com 本报热线:13303766110



配置升级不提价 超大屏智能机 990元

天翼 4.5吋 手机广告

全国政协十二届一次会议闭幕

胡锦涛习近平吴邦国温家宝贾庆林李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席

俞正声发表讲话

新华社北京3月12日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,12日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,求真务实,锐意进取,开拓创新,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴而奋斗。

会议由俞正声主持。全国政协副主席杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

胡锦涛、习近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。俞正声宣布,政协第十二届全国委员会第一次会议应出席委员2237人,实到2170人,符合法定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十二届一次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第一次会议政治决议。

俞正声在讲话中说,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议,是在全国各族人民深入学习贯彻中共十八大精神、为全面建成小康社会而努力奋斗的新形势下召开的。在中共中央、全国人大

常委会、国务院的高度重视和有关方面的有力支持下,经过全体委员的共同努力,会议开得很成功,达到了预期目的。

俞正声指出,会议期间,委员们积极议政建言,提出了许多真知灼见,生动践行了社会主义协商民主,充分体现了人民政协的独特优势和作用。团结和民主是人民政协的两大主题,是人民政协性质的集中体现。我们要将团结和民主体现到人民政协工作的各方面,贯穿于人民政协事业发展的全过程,努力把人民政协建设成为团结之家、民主之家,永葆人民政协的蓬勃生机与活力。社会主义协商民主是我国人民民主的重要形式,要健全社会主义协商民主制度,充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道作用。要把人民政协协商民主纳入社会主义民主政治建设的总体布局

中去谋划、去推进,要切实增强协商实效,要深入拓展协商民主的形式,努力构建多层次、全方位协商格局。

俞正声说,政协委员是政协工作的主体,我们要遵守章程、认真履职,坚持真理、勇于直言,拒绝冷漠和懈怠;要善于学习、勤于思考,深入实际、实事求是,力求客观公正,拒绝浮躁和脱离国情的极端主张;要遵纪守法、克己奉公,厉行节约、勤俭办事,拒绝奢靡和一切利用权力或影响谋取私利的行为。

俞正声说,中共十八大为人民政协指明了努力方向,人民群众过上美好生活的愿望给我们履职尽责提出了新的要求。我们一定不辜负党和人民的重托,继承发扬人民政协的优良传统,用恪尽职守来诠释责任,用奋发有为来回应期望,不断把人民政协事业推向前进。

出席闭幕会的领导同志还有:马凯、王刚、王兆国、王沪宁、回良玉、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、赵洪祝、杨晶、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫、戴秉国、王胜俊、曹建明、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、厉无畏、陈宗兴、王志珍等。

中共中央、国务院有关部门负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。闭幕会后,胡锦涛、习近平等党和国家领导人与出席会议的全体政协委员合影留念。



中华龙舟大赛万宁站开赛

3月12日,正值农历二月初一,为迎接即将到来的中国民间节日二月初二“龙抬头”,2013年中华龙舟大赛开年首站在海南万宁站开赛,来自海南、广东、江苏、浙江、湖南、山东、香港等地的12支男队和4支女队争夺本站比赛的冠军。本站比赛的总奖金为60万元人民币。据了解,今年的中华龙舟大赛全国共设有8站比赛,竞赛项目设有男子组23人龙舟300米、500米直道赛和女子组23人龙舟300米、500米直道赛。

中新社发 骆云飞 摄



福特翼虎 KUGA 来了!

欢迎各位莅临 亮源福特展厅赏车 品鉴!

凭本报信息进店即享心意小礼



金城·翡翠溪谷 品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

看房电话: 6379999 6302666



园林·香江帝景提示您

今天距信阳 第二十一届国际茶文化节 还有46天

VIP 0376 6765666

项目地址: 信阳师范学院西500米



创建国家卫生城市我参与

信阳晚报社创意